

Oponentský posudek diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Lenka BÖHMOVÁ
Téma práce	Rating jako nástroj bankovní regulace
Vedoucí diplomové práce	Ing. Liběna Černožorská, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu				X
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací			X	
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy			X	
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		X		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
			X	
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		X		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		X		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky oponenta k obhajobě:

Citace jsou formou poznámek pod čarou, což již není schválený typ citací pro práce na UPCE. Zdroje obrázků jsou zcela nevhodně citovány.

Příloha C byla vytvořena jako zvláštní seznam literatury, ale bohužel jsem nepochopil jeho strukturu a smysl.

V seznamu zkratk je uveden FIRB, ale v práci je používána zkratka IRB.

Seznam zkratk není kompletní (např. BOPEC, CAMEL, ...)

Kapitola 5.4 (Opatření bank pro dosažení lepšího ratingového hodnocení) zcela nevyužívá potenciál který má. Není zřejmé z jakých zdrojů byla kapitola popsána. Navíc je celá kapitola popsána pouze z pohledu KB, takže pak je název kapitoly zavádějící, což je umocněno hned v prvním odstavci, kde je řečeno, že banky nepřijímají žádná speciální opatření pro ovlivnění ratingu.

- 1) Myslíte si, že je možné a správné, aby ratingové agentury byly vždy zodpovědné za svá hodnocení?

2) Myslíte si, že BASEL III zabrání bankovním krizím?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce

Jméno, tituly: Jiří Nožička, Ing. Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne: